QOrueT 0 TennonoTpebneHur No npubapam YYTI 33 okTsbps 2015

ABOHEHT: MHKC2 Hesckore PaitoHa [Joroeop:
Agpec: r. Cankr-TNeTepbypr, Bynssap KpacHsix 30pe 13 / CUC CTpouT.Anpec:
OBCnYXMBAIOWAR opradusaums: 340 "JomTenexom" TenedoH:

Tenethon: Y3en ywera: CLUO
Koa Y¥T3:

PaccMaTpUBaTL COBMECTHO C YYT:

Bynbeap KpacHbix 30ps 13
(812) 313-47-06

WCTO4HMK 28 HeBCKas KOTensHas Cxema nopknyeHus: [eyxTpybHas 3akpeitas rpacvk: 150/70
VCTanoBnEHbIe npvbopbI: UacoBble M CyTO4H. apx1Bbl B Mannax: CIT941-68774-4(C)-1015.txt
Boluvcnutens: CMT-941 NG 68774 Pexum (oxema): 0 Mpubope! YYT3 noeepeHs! A0 Txs, rp.C= 10,59
Nogatowt. Tp.(M1): pacxogomep: MP3M 32 Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: KTATP-05 Mpeobp.Aasnexus:
ObpatH.Tp.(M2): pacxofomMep: MP3M 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 MNpeobp.AasneHus:
Tp-£. FBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aaenexus:
TP.UuMpK.MBC(M4): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.AaeneHus:
Tp.noanuTkk(VS pacxogomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.AaBneHus:
PACHETHBIM ANTOPUTM: 3uMa: Q=M1%(h1-hxs)-ML¥(NZ-NXB) neTo:
[OroBOpHbIE Harpy3ku, MKan/yac: Qo1=0,356 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHbie Harpy3kw {cp.dac), MNan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHsle pacxoasi (Cp.cyT.), T/oyT: GoT=106,8 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0
AKTHIECKOE MOTPEONEHME 32 NPEbIAYLLMN OTHETHBIA NEpHOA € 01.10.2015 no 23.10.2015 Korr ObLuee
Yuer otonnenwe (TB-1) Yuer 'BC (TB-2) TROMEHEE AaHHDE TENNoNoTp-e
[Lata Tu HC M1, M2, dmM, Ti: T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrsc | vnoan | T3, T4, | Qrecobui. | Qrec u3n. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T C C € rkfcm2 | refem2 _.E T T T M.KyE M.KYE. M.KyO. x.w«m C C Tkan [kan ﬂm? Ikan. |
01.10.15 24,00 " 0,00 1,06 -1,06 13,88 13,80 0,09 - - = <H.vm . -1,06 0,00 = 0,00 = # = = 0,00
02.10.15 24,00 " 0,00 4,44 -4,44 14,56 13,77 0,80 - - N L.T & -4,44 0,00 L 0,00 # 2 & i 0,00
03.10.15 24,00 - 0,00 4,49 -4,49 7,10 13,22 | 6,12 - = = 449 = 449 0,00 % 0,00 s = = = 0,00
04.10.15 24,00 - 0,00 . 4,38 4,38 13,67 11,85 1,82 - - = 4,38 5 4, 0,00 = 0,00 = - = 0,00 \
05.10.15 24,00 - 30,15 2 32,88 -2,74 mw.vﬂ\ mm.ma\ 34,96 = = - -2,14 = -2, 0,00 2 0,00 = - T 5 0,58
06.10.15 24,00 * 93,59 92,72 0,87 64,65 34,44 | 30,21 E - - 0,8 = Pﬁ 0,00 % 0,00 " - T = 2,86
07.10.15 24,00 * 120,41 119,57 0,84 62,67 36,82 25,85 = = - 0,8 £ 0, 0,00 0,00 B = ke = 3,15
08.10.15 24,00 - 140,63 139,78 0,86 62,37 38,34 24,04 = H - w.mw : 0, 0,00 G 0,00 - - = = 342
09.10.15 24,00 v 142,03 141,20 0,83 66,35 40,22 26,13 % = = 0,8 = 0, 0,00 - 0,00 = = % o 3,75
10.10.15 24,00 - 141,09 140,29 0,80 66,05 40,32 25,72 “ 2 = 0,8 = 0,80 0,00 5 ks = = 3,67
11.10.15 24,00 A 140,77 139,98 0,78 65,42 40,19 25,23 = = > 0,7, - 0,78 0,00 = B = = 3,59
12.10.15 24,00 * 141,48 140,63 0,85 66,12 40,84 25,28 2 - - 0,85 - 0,85 0,00 = - -
13.10.15 24,00 " 141,60 140,86 0,74 67,55 41,45 26,10 2 o = 0,74 = 0,74 0,00 = . -
14.10.15 24,00 2 141,02 140,32 0,71 66,88 41,34 | 25,53 : - - 0,71 n 0.71 0,00 7 5
15.10.15 24,00 il 141,30 140,55 0,75 66,50 41,31 25,19 = N T 0,75 & 0,79 0,00 [ =
16.10.15 24,00 = 141,69 140,90 0,79 67,64 41,72 25,92 2 = = 0,79 - 0,79 0,00 = - ¥
17.10.15 24,00 * 142,30 141,51 0,79 67,95 42,01 25,94 = E o 19 = 0,79 0,00 # 0,00 - -
18.10.15 24,00 * 142,01 141,29 0,73 66,99 41,79 25,20 i = = c..ﬁ = 0,73 0,00 - 0,00 - -
19.10.15 24,00 = 141,04 140,33 0,71 66,73 41,72 25,01 - i - Pu_p = 0,71 0,00 - 0,00 - -
201015 | 2400] - 140,15 139,43 0,72 6575 | 4084 | 2492 | - - - 0,72 - 0,72] 0,00 - 0,00 - -
21.10.15 24,00 i 140,17 139,43 0,74 65,60 40,52 25,09 = 2 = 0,74 = o.u.Au_ 0,00 0,00 - =
22.10.15 24,00 5 140,62 139,87 0,76 66,68 40,90 25,78 z 7 & 0,76 < 0,76 0,00 0,00 = o
23.10.15 24,00 . 154,68 153,88 0,80 65,50 41,59 2391 o - . 0,80 S 0,80 0,00 N 0,00 7 =
Cpenvee 24,00 . 109,42 109,56 -0,13 56,54 35,12 21,42 - # = -0J13 - -0,13 % = = % +
Wroro 552,00 2516,74 2519,79 -3,05 0,00 -3105 0,00 -3,05 0,00 0,00 0,00 0,00
= !
T
OKA33HMS CHETHMKOB Ha MOMEH h.ﬁ_w el M1(T) M2(1) m3(r) | mam) | vam3) | vamu3) JQ cuo (rkan) Qf BC {rean) pab, 4
CHSTIS BaHHDC 14.04.15 00:00 3020404 | 25830,84 4373,20 - 0,00 - 1032,16 - 5360,82 ;
14.04.15 00:00 30204,04 25830,84 4373,20 - 0,00 = 32,16 _ = 5360,82
Tepvog, PaCcHeTa No CpenHeMy: CYTOK; st
KONMYECTBO TEeNNOBOR 3HEPriK, PACCHNTAHHOE NO CPenHemy: rkan; OTBETCTBEHHSIA 3§ y4eT Tennosgi 3reprim (0T a60HEHTE)
O6béM TENNOHOCHTENR, PACCUMTAHHBIN NO CPeaHeMy KyB.m; 5 Y
Neproa pacveTa no ACrosopy: /. /
Mepvos npessileHns t2: [\/ |
KOppexTUPOBKa Ha TEMNEPaTYDPY XONOAHO#H BOAbI 10,59 2 = 0, Tkan; — i
Wrero no npubopam yueTa: € Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 2 3
Wroro ne npuBopamM ydeta: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK Ky6. Sl
Hanagnts paboTy

CHCTEMB OTONICHEA




